

Диалог России и Мали: политехник Исса Того на встрече с МИД РФ в Санкт-Петербурге

Представитель МИД России в Санкт-Петербурге Максим Полетаев провёл протокольную встречу с Почётным консулом Республики Мали в Санкт-Петербурге, а также [послом российского образования и науки](#) от СПбПУ Иссой Того. Партнёры обсудили состояние и перспективы российско-малийского межрегионального сотрудничества, вопросы деятельности почётного консула в Северной столице, в том числе проблемы консульского обслуживания. Коснулись темы обучения малийских студентов в российских вузах и их участия в мероприятиях, посвящённых памятным датам российской истории.



Также они затронули сюжет совместного российско-малийского проекта по созданию в г. Бамако Политехнического университета по образцу СПбПУ и обсудили перспективы проведения в Мали реформы системы образования с учётом богатого российского опыта. Напомним, что Исса Того — доцент Высшей школы гидротехнического и энергетического строительства Инженерно-строительного института.

Во время встречи шла речь и о деятельности консорциума «Российско-

Африканский сетевой университет». Затронув перспективы развития межрегиональных связей, стороны обсудили работу по подготовке меморандума о сотрудничестве между Санкт-Петербургом и Бамако, а также необходимость расширения географии контактов в регионах СЗФО.

Отдельное внимание обратили на идею проведения очередного этапа школьного конкурса «Перекрёстные взгляды» в следующем формате: ученики из российских и малийских школ изучают культуру и историю государств-партнёров, после чего пишут работы о России и Мали соответственно. Сочинения оценивает жюри, состоящее из представителей обеих стран.

Дата публикации: 2026.02.17

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)